YCHI/Iﬁ anYHOK IloBTOpEHHS BUBYCHOI'O

Brpaga «/lomuk»
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15; 20; 67; 91, 33.

3HauINu 3aUBe \

15; 67; 91; 33.

Po3ramyi uncia B
EE—
MOPSJIKY CTIIaJaHHS

Hamansa CayiHa



BincTtynu Bia nonepeaHboi poboTn 4 KNITUHKU BHUS3.
Y 5 KniTnHUi nocepeauHi 3anuLiun aaty Ta Bug poboTu.

Hanumm nudpy 8. SIke 4yncio yrBOpUTHCS, SKILIO
3aIMcaTy MOPsJI AB1 BICIMKH.

A 8 . 88 . HocniomeHHA «LLjo mu 3HaEW npo 4ucso».
y y e Lal xapakmepucmuKy 4ucny 88.

Ha momnuin 10 yamoxk, Ha mommum 10 gamoxk, a Ha
a Ha CTOJl — HaA 5 CTOJII1 — HA 5 yalrox MeHIIe.
JaIlllOK MEHIIIE. CKIJIbKH YaIlIOK Ha CTOJI1?

Hamansa CauyiHa



* Po3ropnu miapy4yHuk Ha c. 129

No1-10 — nmucbMOBO (IEpPEBIPKA 3aMMUCY 3a]1a4 HA OCTAHHBOMY CJIAi/I1)

Noll - ycHo

» Y KOTro € I’ ITa40K, ajie 32 HbOTO HIYOTO HE KYTUII?

» Co0Oaxka Baxxuth 12 kr. CKUIEKH BIH Ba)KUTHME, SIKIIO CTaHe Ha 33 H1 Jiaru?

» Mapiiika kynuia cTpiuky AoBxkuHO 1 M, a Onenka — 100 cm. B koro crpiuka
JoBINAa?

» Illo Baxxue — 1kr 3amiza uu 1 Kr Mmopo3uBa?

Hamans CauiHa



lMepesipKa 3anucy 3a0ad4i

3amada 9
I3 mmaKoI0 — 20 0.
I3 puboro — 35 0. } ? 0.
Po3B’s13aHHA
20+35=55 (6.)
B1amoB14b: BCbOIO IIPUTOTYBAIN
55 OyTepOpomdIB.

3amayga 10
[IpuroryBanu - ? 1
Bumuin — 10 i
3aIUImuIIocs — 2 1

Po3B’a3aHH4
2+10=12 (1)

BianoBias: mpuroryBaid 12 1

MOPCY.

Hamansa CauiHa



